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事業所名︓障害児保育園ヘレン経堂

はい いいえ ご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応

1. ⼦どもの活動等のスペース
が⼗分に確保されているか
2. 職員の配置数や専⾨性は適
切であるか

どちらかといえば、職員が多す
ぎる

基準に沿っての配置を⾏ってい
る。今年度は新規⼊園が滞った
ために多いと感じられたのかも
しれません

連絡帳での内容の把握が中⼼と
なりますが、⼦どもの体調に合
わせてリハビリを組み合わせて
もらえています。

3. ⽣活空間は、本⼈にわかり
やすく構造化された環境に
なっているか。また、障害の
特性に応じ、事業所の設備等
は、バリアフリー化や情報伝
達等への配慮が適切になされ
ているか
4. ⽣活空間は、清潔で、⼼地
よく過ごせる環境になってい
るか。また、⼦ども達の活動
に合わせた空間となっている
か
5. ⼦どもと保護者のニーズや
課題が客観的に分析された上
で､児童発達⽀援計画が作成さ
れているか
6. 児童発達⽀援計画には､児童
発達⽀援ガイドラインの｢児童
発達⽀援の提供すべき⽀援」
の｢発達⽀援（本⼈⽀援及び移
⾏⽀援） 」 、｢家族⽀援｣､｢地
域⽀援」で⽰す⽀援内容から
⼦どもの⽀援に必要な項⽬が
適切に選択され、その上で､具
体的な⽀援内容が設定されて
いるか

8. 活動プログラムが固定化し
ないよう⼯夫しているか

いつも季節に合わせた創作やイ
ベントを企画していただいてい
ます。
移動⽔族館や、伊藤忠キッズ
パークへの遠⾜などのイベント
を楽しんでいる様⼦です

9. 保育所や認定こども園､幼稚
園等との交流や、障害のない
⼦どもと活動する機会がある
か

コロナ感染の関係でこの2年は
おこなっていません。以前は初
台のシブキチへ重⼼外のお⼦さ
んが交流に週1〜２⽇⾏ってい
たのでコロナの状況落ち着けば
近隣の保育園との交流保育を
⾏っていきたいと考えていま
す。

10. 運営規程、利⽤者負担等に
ついて丁寧な説明を⾏ってい
るか

12. 保護者に対して家族⽀援プ
ログラム（ペアレント･トレー
ニング等）が⾏われているか

そう⾔ったことはコロナ禍では
特段⽀援の形では受けていませ
ん。

特に⾏っていません
プログラムという形式はとって
いないが相談があれば随時⾯談
を⾏い対応を⾏っています

どち
らと
もい

わか
らな
い

7. 児童発達⽀援計画に沿った
⽀援が⾏われているか

11. 児童発達⽀援ガイドライン
の｢児童発達⽀援の提供すべき
⽀援｣のねらい及び⽀援内容と
､これに基づき作成された｢児
童発達⽀援計画｣を⽰しなが
ら、⽀援内容の説明がなされ
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13. ⽇頃から⼦どもの状況を保
護者と伝え合い､⼦どもの発達
の状況や課題について共通理
解ができているか

連絡帳にその⽇の出来事を細か
く観察して先⽣が記録してくれ
たり会った時に話してくれるの
で、親⼦の会話のきっかけにな
ります

14. 定期的に､保譲者に対して
⾯談や、育児に関する助⾔等
の⽀援が⾏れているか
15. ⽗⺟の会の活動の⽀援や､
保護者会等の開催等により､保
護者同⼠の連携が⽀援されて
いるか

コロナ禍でのこれまででは実施
がないけど、来⽉2⽉に初めて
参加させていただくので楽しみ
です。

保護者交流会を2⽉に開催して
います

この⼀年間はコロナ禍で無かっ
たですが、今度初めて保護者会
に参加するので楽しみです

16. ⼦どもや保護者からの相談
や申⼊れについて､対応の体制
が整備されているとともに､⼦
どもや保瞳者に周知・説明さ
れ､相談や申⼊れをした際に迅
速かつ適切に対応されている
か
17. ⼦どもや保護者との意思の
疎通や情報伝達のための配慮
がなされているか
18. 定期的に会報やホームペー
ジ等で､活動概要や⾏事予定､
連絡体制等の情報や業務に関
する⾃⼰評価の結果を⼦ども
や保護者に対して発信されて
いるか

ヘレン便りを定期的に発⾏し、
各家庭や園内に掲⽰していま
す。
ホームページやインスタなど
で、⾏事や保育活動などの様⼦
を保護者の許可のもと⾏ってい
る。また動画配信も⾏い、保護
者に活動をみてもらえるように
しています。

19. 個⼈情報の取扱いに⼗分注
意されているか
20. 緊急時対応マニュアル、防
犯マニュアル、感染症対応マ
ニュアル等を策定し、定期的
に避難、救出その他必要な訓
練を⾏っているか
21. ⾮常災害の発⽣に備え､定
期的に避難､救出その他必要な
訓練が⾏われているか
22. ⼦どもは通所を楽しみにし
ているか

親と離れる時はバタバタしてる
のが嫌なのか、まだ⾏かないで
と離れるのをしぶりますが、お
部屋に⼊ると切り替えて楽しん
で帰ってくるので、なんだかん
だ楽しみにしているのかなと判
断しています

23. 事業所の⽀援に満⾜してい
るか

毎⽇送迎があると⾮常に助かり
ます。

送迎スタッフの確保により回数
は変わってきますが出来るだけ
努⼒はしていきたい
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